
 

 

 
Registrace uživatele prostřednictvím Active Directory  
 
 
Postup zřízení účtu na Portálu pacienta prostřednictvím účtu Active Directory se zahájí 
kliknutím na tlačítko Přihlášení v pravém horním rohu úvodní stránky. 
 
 

Zobrazí se formulář pro výběr způsobu přihlášení. Vyberte variantu Active Directory. 
 

 
 
 
 
V následujícím formuláři zadejte pověřovací údaje ke svému doménovému účtu a 
potvrďte tlačítkem Přihlásit se. Doménový účet musí být aktivovaný.  
 
V případě potřeby provedete aktivaci doménového účtu prvotním přihlášením k systému 
správy identit a změnou hesla účtu. Jak postupovat je popsáno ZDE  [odkaz je dostupný 
ze sítě nemocnice] 
 
Pozn. Doménový účet se využívá např. pro přístup k informačním systémům FONS 
Enterprise, FONS Openlims, FONS Medix, FaMa, QI, Spisová služba. Uživatelé těchto 
systémů již mají svůj doménový účet aktivovaný a není tak vyžadována žádná další akce. 
 

https://nastenka.nemocnice-vs.cz/homepage/idm
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Další formulář zobrazuje Podmínky užití Portálu. Vyjádřením souhlasu s podmínkami lze 
Pokračovat k následujícímu kroku. 
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Následující formulář s kontaktními údaji vyžaduje uvést alespoň 1 e-mail a 1 telefonní 
číslo pro zasílání notifikačních zpráv. Kontakty musí být pro Portál pacienta jedinečné ve 
smyslu, že stejný kontaktní údaj (telefon, e-mail) nelze použít pro jiného uživatele 
Portálu pacienta. 
 

 
 

 
Zadání kontaktů provedete kliknutím do obdélníku s ikonou     pod názvem příslušného 
kontaktu. Otevře se formulář, ve kterém je nutno vyplnit označené povinné položky (typ 
kontaktu a daný kontakt). Po uložení formuláře se obdélníček vyplní zadanými údaji a 
nápisem Neověřený údaj. Pro ověření klikněte na odkaz Ověřit.   
 

 
Otevře se formulář, kde je nutno do kolonky Ověřovací kód zapsat číslo/kód, které přijde 
na uvedenou emailovou adresu (emailová zpráva: Ověřovací kód) anebo mobilní telefon 
(SMS).  
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Ověřená e-mailová adresa i telefonní číslo následně změní svůj stav. 

 
 
Pro zpřístupnění modulu Rezervace na vyšetření je vyžadován údaj o zdravotní 
pojišťovně a čísle pojištěnce uživatele. V Uživatelském profilu v části Základní údaje 
vyplňte položky Kód pojišťovny (výběrem z číselníku) a Číslo pojištěnce. 
 
 

 


